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Αυστραλίας Μακάριος προς μαθητές: «Η Παναγία 
δεν κουράζεται ποτέ να ακούει τις προσευχές 
σας»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Τη Δευτέρα, 11 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος επισκέφθηκε το Ελληνορθόδοξο 
Κολλέγιο του Αγίου Ιωάννου, στο Preston της Μελβούρνης, και 
τέλεσε Ιερά Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο, με 
συμπροσευχομένους τον επιχώριο Επίσκοπο Χώρας κ. Ευμένιο, 
τον Επίσκοπο Μελβούρνης κ. Κυριακό, κληρικούς της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής, καθώς και το προσωπικό και τους μαθητές και 
τις μαθήτριες της σχολικής μονάδος. Η τελετή ήταν εξόχως 
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συγκινητική, διότι οι μαθητές του Κολλεγίου έψαλαν την 
Παράκληση της Παναγίας.

Στο τέλος της Παρακλήσεως, ο Σεβασμιώτατος μίλησε από καρδιάς για το σεπτό 
πρόσωπο της Μητέρας του Θεού και φιλόστοργης Μητέρας όλων των ανθρώπων, 
προτρέποντας τους μαθητές να απευθύνονται σε Εκείνη δια τηςπροσευχής, να Της 
καταθέτουν τις αγωνίες και τους προβληματισμούς τους και να ζητούν τη βοήθεια 
και τη στήριξή Της. «Όπως μια καλή μητέρα δεν κουράζεται ποτέ να ακούει το 
παιδί της να λέει “βοήθησέ με”, έτσι και η Παναγία μας δεν κουράζεται ποτέ να 
ακούει τις προσευχές σας», διαβεβαίωσε εισαγωγικά και προσέθεσε: «Ποτέ δεν 
είναι πολύ απασχολημένη. Ποτέ δεν λέει “Όχι τώρα”. Δεν σας ξεχνάει ποτέ».

Στη συνέχεια, τόνισε την βαθιά πίστη και ευσέβεια που είχε η Παναγία από μικρή 
ηλικία, καθώς και τη θαυμαστή υπακοή της στο θέλημα του Θεού. Υπενθυμίζοντας 
ότι κατά τον Ευαγγελισμό αποκρίθηκε στον Άγγελο: «Γένοιτό μοι κατὰτὸῥῆμά 
σου», επεσήμανε ότι «αυτό είναι που κάνει την Παναγία τόσο ξεχωριστή: Όχι μόνο 
ότι γέννησε τον Χριστό, αλλά και ότι το έκανε με απόλυτη εμπιστοσύνη και 
αγάπη».



Παροτρύνοντας τους μαθητές να μιμηθούν το παράδειγμα της Αειπαρθένου 
Μαρίας, ο Αρχιεπίσκοπος σημείωσε ότι «δεν χρειάζεται να περιμένετε να 
μεγαλώσετε, για να είστε κοντά στον Θεό. Μπορείτε να προσεύχεστε από τώρα. 
Μπορείτε να είστε καλοί από τώρα. Μπορείτε να κάνετε το σημείο του Σταυρού 
από τώρα, να λέτε την προσευχή σας πριν κοιμηθείτε, να ανάβετε ένα κερί, να 
λέτε “ευχαριστώ” και να συγχωρείτε τους φίλους σας όταν σας στεναχωρούν. 
Έτσι γίνονται οι άγιοι».

Απευθυνόμενος προς τους μεγαλύτερους μαθητές, οι οποίοι βιώνουν εντονότερες 
πιέσεις στο σχολείο και στις παρέες τους, αλλά και εξαιτίας της αβεβαιότητας για 
το μέλλον, ο Σεβασμιώτατος τούς διαβεβαίωσε ότι διαθέτουν μία πολύτιμη πυξίδα 
που θα τους βοηθήσει να μην αποπροσανατολιστούν. Αυτή η πυξίδα είναι ο 
Χριστός και η Εκκλησία του, επεσήμανε και προσέθεσε ότι «ο ασφαλέστερος 
δρόμος προς τον Χριστό είναι αυτός στον οποίο βάδισε η Παναγία. Ακολουθήστε 
το παράδειγμά της. Πείτε “ναι” στις δύσκολες επιλογές. Πείτε “όχι” στους 
πειρασμούς. Πείτε “βοήθησέ με” όταν είστε αδύναμοι. Και να έχετε πάντα την 
καρδιά σας καθαρή, διότι ο Χριστός επιθυμεί να κατοικήσει εκεί. Δεν χρειάζεται 
να είστε τέλειοι. Απλά συνεχίστε να βαδίζετε προς τον Χριστό».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος περάτωσε την ομιλία του, απευθύνοντας σε όλους 
τις πατρικές ευχές του για την επικείμενη Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου. Στη συνέχεια, είχε τη χαρά να επικοινωνήσει προσωπικά με τον 
Διευθυντή του Κολλεγίου, κ. Andrew Ponsford, με τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, καθώς και με εκπαιδευτικούς και μαθητές, να ενημερωθεί για τη ζωή 
της σχολικής κοινότητας του Αγίου Ιωάννου και να ευλογήσει τις δράσεις και τις 
πρωτοβουλίες του σχολείου.










